

Tudi s ponudbo v kioskih izboljšujemo preskrbo občanov

V zadnjem času je v naši občini opazno precejšnje zanimanje za opravljanje dejavnosti v kioskih. Zato bo v kratkem pripravljen natečaj za oddajo lokacij za postavitev kioskov.

Rezultati prejšnjih dveh natečajev sicer niso bili najboljše, saj je bilo od razpisanih dvaindvajsetih možnih lokacij za postavitev kioskov oddanih le devet. Na šestih lokacijah od devetih kioski tudi obratujejo, na eni kioski še postavljajo, na eni lokaciji niso pričeli niti z začetnimi pripravami za postavitev kioska, eden od izbranih kandidatov pa je od postavitve odstopil.

Zaradi usklajevanja potreb in želja s krajevnimi skupnostmi smo predlog možnih lokacij, ki so ostale iz prejšnjih dveh natečajev, posredovali vsem krajevnim skupnostim in prosili tudi za dodatne predloge. Iz odgovorov krajevnih skupnosti smo zaključili, da v nekaterih kioskih niso več zaželeni, oziroma ne na pred-

laganih lokacijah (1. faza Nove Fužine, Vevče, Dušan Kveder-Tomaž — želijo kioske zbrane na eni lokaciji), nekatere krajevne skupnosti so naš predlog dopolnile z dodatnimi dejavnostmi (Štepanja vas, 25. maj), precejšnje število krajevnih skupnosti pa je predlagalo nove lokacije (Polje, Jože Moškrič-Ciril, Kodeljevo, Šmartno, II. faza Nove Fužine, Dušan Kveder-Tomaž), vendar je potrebno pred objavo v natečaju še preveriti, ali je postavitev kioskov tam sploh možna ali ne. Možne lokacije za postavitev kioskov, ki so ostale neodane iz prejšnjih natečajev, bomo vključili v novi natečaj.

V informacijo navajamo, da sta dve lokaciji v KS Kodeljevo na razpolago za drobno obrt in za

prehrambena dejavnost, lokacija v KS Štepanja vas z možnostjo postavitve dveh kioskov (eden za prehransko dejavnost in drugi za galanterijo, časopis, tobak), lokacija v KS Sotoče za galanterijo, lokacija v KS 25. maj z možnostjo postavitve dveh kioskov (eden za drobno storitveno obrt in drugi za galanterijo, časopise, žetone), lokacija v KS Zalog z možnostjo postavitve treh kioskov (popravilo čevljev, cvetličarna, prehranska dejavnost), lokacija v KS Polje za prehransko dejavnost, lokacija v KS Zadvor za prehransko dejavnost, dve lokaciji v KS Zelena jama za sadje, zelenjavo in časopis, tobak, galanterijo, dve lokaciji v KS Selo za časopis, tobak, galanterijo in prehransko dejavnost ter lokacija v KS Novo Polje za sadje in zelenjavo.

Informacija naj služi tudi potencialnim interesentom, da se odločijo in prijavijo na natečaj, ki bo objavljen v dnevnem časopisu predvidoma prihodnji mesec.
MARJETA STERNAD

Dežurna lista veterinarjev za marec 1985

Popoldansko dežurstvo od 14. do 21. ure (razen nedelj in praznikov)
Od 23. februarja do 2. marca Andrej Oberstar, tel. 647-127
od 2. do 9. marca Jože Štrus, tel. 772-402
od 9. do 16. marca Zvone Cigoj, tel. 374-654
od 16. do 23. marca Janez Zajc, tel. 483-311
od 23. do 30. marca Andrej Oberstar
od 30. marca do 6. aprila Jože Štrus.
Nočno dežurstvo od 21. do 7. ure — opravljajo po istem razporedu dni France Špenko, tel. 627-198, Bogdan Jerše, tel. 262-076, Zvone Cigoj, France Špenko, Andrej Oberstar in Jože Štrus.
Celodnevno in nočno dežurstvo ob nedeljah in praznikih opravlja veterinar, ki je v občini dežuren v delovnih dneh popoldne.

Veterinarski zavod Ljubljana
Ljubljana-Polje
Oddelek za zdravstveno varstvo živali

UREDITEV SPOMENIKOV IN SPOMINSKIH OBELEŽIJ

Potrebujemo še skrbnike

Po vsej Ljubljani in njeni okolici smo po osvoboditvi posvečali posebno pozornost vsem, ki jih bodeča žica in bunkerji okrog Ljubljane niso zlomili, vsem tistim, ki so v boju za osvoboditev darovali svoja življenja, in vsem onim, ki so kako drugače prispevali svoj del v boju za našo svobodno Slovenijo in Jugoslavijo.

Da bi ohranili spomin na dogodke in boje slovenskega naroda tudi bodočim rodovom, pa ni dovolj le postavitev spominskega obeležja, temveč je potrebna tudi nenehna skrb zanj.

Odbor podpisnikov družbenega dogovora o spominskih obeležjih revolucionarnega gibanja, NOV in socialistične izgradnje Ljubljana Moste-Polje, ki spremlja stanje na

področju ohranjanja spominskih obeležij, želi po tej poti opozoriti vse oskrbnike spominskih obeležij, da bo letos meseca maja tudi Ljubljana praznovala 40-letnico osvoboditve. Zato predlaga vsem oskrbnikom spominskih obeležij NOV in socialistične izgradnje v občini Ljubljana Moste-Polje, da pravočasno in skrbno uredijo vsa obeležja, za katera so prevzeli oskrbnišvo. Preve-

rijo naj potrebna kamnoseška in druga strokovna čiščenja, obnovo črk, ureditev zelenic, grmovnic in dreves.

Vsa večja obnovitvena dela naj opravijo po predhodnem dogovoru s strokovno službo ljubljanskega regionalnega zavoda za varstvo narave in kulturne dediščine ter občinskimi komiteji za družbene dejavnosti Ljubljana Moste-Polje.

Z ureditvijo spominskih obeležij se bomo spomnili padlih borcev NOV, talcev in žrtv, umrlih v zaporih in koncentracijskih taboriščih, kakor tudi trpljenja preživelih borcev in pokazali, da želimo nadaljevati začrtano pot, ki temelji na revolucionarni tradiciji slovenskega naroda.

V občini imamo 111 spomenikov in drugih spominskih obeležij NOV in revolucionarnega gibanja (mednje niso všteti spominski kamni na Poti spomina in tovarištva, od katerih 20 še nima oskrbnikov). Zato vabimo delovne organizacije, skupnosti, šole in društva, ki še niso vključeni v akcijo za ohranitev spominskih obeležij, k sodelovanju in prevzemu oskrbnišva spominskega obeležja, ki tega še nima.

Predsednik odbora podpisnikov družbenega dogovora o spominskih NOV
MATKO JUSTIN

NAŠA SKUPNOST
Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje.
Predsednik izdajateljskega sveta je Marija Fedran, podpredsednik pa Milan Pritekelj.
Glavni odgovorni in tehnični urednik, Jelka Hrzenjak. Darja Juvan, Janko Kramžar, Marija Lukežič, Franc Mandeljc, Cveto Pavlin, Janez Ribnikar, Marko Roth in Mile Šjimec. Izhaja štiriinajstrednivo v 24.000 izvodih.
Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.
Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817. Žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.

MALI NAGRADNI PROMETNI KVIZ SPV

Pravilni odgovori prejšnjega kviza so: B, C, A. V uredništvo je do dogovorjenega roka prispelo 20 pravilnih rešitev. Z zrebanjem smo dobili zmagovalca, to je MATEJ TRDAN, Hladilniška pot 10/A, Ljubljana-Polje. Nagrado lahko prejme na uredništvu Naše skupnosti.

NOVA VPRAŠANJA

- ALI SE SMEJO VOZITI OSEBE V PRIKLOPNI HIŠICI ALI LAHKEM PRIKLOPNIKU, KI GA VLEČE MOTORNO VOZILO?
A) smejo, če hitrost vožnje ni večja od 50 km/h
B) ne smejo
C) sme se voziti samo ena oseba.
- ALI SE SME NA MOTORNEM KOLESU KOT SOPOTNIK VOZITI OSEBA, KI JE OČITNO POD VPLIVOM ALKOHOLA?
A) ne sme
B) sme, če nima v krvi več kot 0,9 promila alkohola
C) ni predpisano.
- ALI SE SME NA TRAKTORJU ALI DELOVNEM STROJU POLEG VOZNIKA VOZITI TUDI DRUGA OSEBA?
A) sme, če je na vozilu vgrajen dodatni sedež, ki je vpisan v prometnem dovoljenju
B) ne sme v nobenem primeru
C) sme, če je starejša od 15 let.

Pravilni odgovor obkrožite in na dopisnici odpošljite na naslov: Uredništvo Naše skupnosti, Ob Ljubljani 42II, najkasneje do 6. marca 1985. Dobitnika nagradne ZRAČNE TLACILKE bomo izžrebali in objavili v naslednji številki Naše skupnosti.

1. vprašanje			2. vprašanje			3. vprašanje		
A	B	C	A	B	C	A	B	C

POT SPOMINOV IN TOVARIŠTVA

Otvoritev bo 11. maja

Pot spominov in tovarištva, ki jo Ljubljanci gradimo v spomin vsem borcem, aktivistom in patriotom mesta, ko je bilo 1170 dni obdano z okupatorjevo bodočo žico, bo slovesno predana namenu ob 40. obletnici osvoboditve Ljubljane. To bo hkrati tudi osrednja mestna proslava ob tem jubileju.

Pot spominov in tovarištva, ki je dolga 34 kilometrov, ob njej pa je skoraj že posajenih vseh 5000 dreves, v celoti še ni končana. Do datuma slovesne otvoritve 11. maja bo treba še marsikaj postoriti: dokončati nezgrajene odseke v dolžini enega kilometra, na novo očistiti vso pot, postaviti klopi, mizice, koške za smeti, razne oznake (talne, kaži-pote, makete), urediti okolico spominskih kamnov, označiti zgodovinsko pomembnejše točke ob trasi nekdanje žice; vsega skupaj naj bi pripravili 187 obeležij vseh vrst.

Za uresničitev teh nalog bo treba do maja zbrati še 38,7 milijona dinarjev, do konca letošnjega leta pa še 40 milijonov dinarjev (odplačilo posojil). Še letos naj bi vsak zaposleni Ljubljancan prispeval za gradnjo te poti 200 dinarjev, vendar je polovica delavcev (približno 90.000) doslej stala ob strani, bodisi zato, ker njihova delovna organizacija ni podpisala dogovora ali pa ga ni izpolnjevala. Zato odbor za gradnjo Poti spominov in tovarištva, ki deluje v okviru mestne konference SZDL, poziva vse tiste, ki doslej niso sodelovali v tej solidarnosti

akciji, da to store in zdaj prispevajo denar v enkratnem znesku, po možnosti ne manjšem od 500 dinarjev na zaposlenega.

V lanskem letu so ljubljanski mladinci in mladinke opravili na Poti spominov in tovarištva 46.432 ur prostovoljnega dela. Delavci pa so bili tudi pripadniki JLA, kadeti iz milicijske šole v Vikrah in nekatere sindikalne organizacije. Odbor za gradnjo PST zato tudi te zadnje mesece pred otvoritvijo pričakuje njihovo pomoč. Pot, ki ne le pomeni revoluciji, ampak je tudi pot, ki naj bi zblíževala Ljubljance, saj je namenjena rekreaciji, sprehodom, igri otrok, raznim športnim, spominskim in drugim prireditvam, naj bi ob otvoritvi imela kar najslavnejšo podobo. D. J.

Problematika gradnje čistilne naprave v Zalogu

Izvršni svet skupščine občine Ljubljana Moste-Polje je na 139. seji 22. januarja 1985 obravnaval problematiko gradnje čistilne naprave v Zalogu in sprejel naslednji

SKLEP

1. Izvršni svet na osnovi predloženega gradiva, mnenja družbenega sveta za vprašanja s področja urbani-

stičnih, gradbenih in komunalnih zadev ter stanovanjskega gospodarstva in varstva okolja ter današnje razprave ugotavlja, da ni dovolj utemeljenih dokazov za dokončno presojo primerčnosti lokacije čistilne naprave v MM-7 Zalog. S tem v zvezi zadalži nosilca naloge DO Vodovod-Kanalizacija, toz. Kanalizacija, da v čim krajšem možnem času:

- izdela in predstavi pogoje, ki zagotavljajo ekološko neoporečnost delovanja čistilne naprave (vključno z ureditvijo prometnih poti in transporta odpadkov do deponije) na predvideni lokaciji v MM-7 Zalog;
- z ustreznimi strokovnimi podatki prikaže možnosti in primerne gradnje čistilne naprave najmanj 3 km nizvodno od sedaj predvidene lokacije;
- gradivi predloži izvršnemu svetu v obravnavo.

Naše okolje

Sevanje v Podgorici se ne bo povečalo

Pri reaktorju so že shranjevali radioaktivne odpadke, zdaj pa bodo uredili ustrezno varno skladišče. Odpadki iz jedrske elektrarne Krško in rudnika urana Žirovski vrh ne bodo prišli za Bežigrad.

Skladišče za radioaktivne odpadke v Podgorici razburja našo javnost. Ali je upravičeno? Bo res ta objekt, velik komaj 10x25 m in vkopan v zemljo, tako ogrozi bližnjo in tudi širšo okolico? Kaj bo pravzaprav spravljeno v njem?

milijonov dinarjev, je odobril Zvezni izvršni svet.

Skladišče bo zgrajeno iz betona s 30 cm debelimi stenami, vkopanimi v zemljo ter pokrito s 50 cm prsti. Dr. Pirš je dejal, da bo sevanje iz skladišča zanemarljivo majhno in da bi se lahko na njegovi strehi sončili 365 dni v letu po 8 ur, pa zaradi tega ne bi občutili nikakršnih težav zaradi sevanja.

Prvi prostor skladišča v velikosti 10x10 m bo namenjen pakiranju odpadkov, ki jih bodo shranjevali v drugem delu, velikem 10x15 m. Kot poudarjajo na inštitutu, v skladišču ne bo tekočih radioaktivnih odpadkov. Vsi odpadki bodo vlti v beton in uskladiščeni v kovinske sode, večina pa po nekaj desetih letih ne bo več radioaktivna.

Skladišče naj bi uporabljal približno 50 let, naker bi vse odpadke premestili v centralno jugoslovansko skladišče, ki bo do takrat že zgrajeno. Dr. Pirš je povedal, da bodo v tem skladišču shranjeni vsi nizko in srednje radioaktivni odpadki iz Slovenije, razen odpadkov iz predelave uranove rude ter odpadkov jedrske elektrarne Krško. Poudaril je, da žele zbrati v tem skladišču radioaktivne odpadke, ki jih uporablja približno 50 organizacij v naši republici. Sem sodijo radioaktivne igle, ki so jih uporabljali na Onkološkem inštitutu, radioaktivni streljani, radioaktivne sonde za merjenje vlage in druge radioaktivne snovi, ki sedaj predstavljajo zaradi pomanjkanja ustreznih prostorov in kadrov potencialno nevarnost za okolje, saj v mnogih primerih niso ustrezno shranjeni.

Prostor, kjer bodo vse te odpadke shranili, je že sedaj ograjen in dobro varovan, saj ga stražijo posebej usposobljeni stražarji 24 ur dnevno in je dostop nepooblaščenim osebam onemogočen.

Večkrat smo tudi slišali vprašanje, zakaj centralno skladišče srednje in nizko radioaktivnih odpadkov gradimo v urbanskih okolju. Odgovor je preprost: zaradi pomanjkanja sredstev, kajti če bi to skladišče hoteli zgraditi kje drugje, bi morali zgraditi celotno infrastrukturo in zagotoviti ustrezno varovanje, kar bi investicijo ter kasnejše vzdrževanje zelo podražilo.

Ko že govorimo o vplivu radiacije na življenje, povejmo še podatek, ki ga je posredovala mednarodna agencija za atomsko energijo. Ta agencija navaja, da kar 67,6 odstotka sevanja sodi v tako imenovano naravno radiacijo, ki smo ji izpostavljeni kjerkoli na našem planetu, da 30,7 odstotka predstavlja medicinska radiacija, to so razna silkanja zob, kosti, fluorografiranje, rentgenaki pregledi itd. In le 1,7 odstotka k celokupnemu sevanju prispeva nuklearna industrija, laboratoriji, nuklearne elektrarne in posledice eksplozij atomskih bomb. Zato je strah Podgoričanov, po besedah dr. Miroslava Pirša, povsem odveč, kajti z dograditvijo skladišča za radioaktivne odpadke ne bo njihova okolica pravi nič bolj radioaktivna, kot je že sedaj.

ANDREJ DVORŠAK